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Zilqlta l" (40%)

+
1,2  1 .0  2 .0m

Al0roprl ACBD: 30cm x 40cm

Zfqpa2o (30%)

OMAAA A

trov rp6poLo rou o'lriporoq
ql1€ir01 o uno),o'y1op6e:
l. T(ov 60.yp0pgdrov op06v

Sovripeov, 6rorprlorriv
61)vdp€ov Kor po[iDv Kdp\l/llq.
2. Tnq operiq Kor qg
6ro,rpqoxrig rriorlg oro oqpeio E
qg 6wrop4q Crou qzr6I€r 5cm
(1116 ro iiv(o 6plo

01 606r6o€rq 6i6ovr01 oe cm.

H 8wropri rou dlrip0roq
K0r07rov€ir01 o€ eqe),ru6'lKil
o(ovrrrl &jvopt N:l 20kN,
t6!rvo0o0 66v0!rn V:100kN Kol
o€ru.il po,fli KdpVrc M:80lNm.
Zrfioit tiat
- H op0ri Koll6roqrlrrKl rdol

oro orlp€io t.
- O Lpoo6roplop6q rov Kriprov

0€6vov K(r1 ()1 r6p€g rd6€q oro
onI€io t

Eto 6rrruropo rou o1r]poroq
(rlrcirct 1 pcrcpo).r1 rou prlrouq

T - qs PdFsou JK
E : 2OOGPA

r AraroFn pdpdou JK: 5cm \ 5cm

KAAH EIIITYXIA

IIPOxOXH: EE OAA TA AIOTEAE>MATA, TEAIKA H EIII MEPOYI. IIPEIIEI NA
ANAIPAOONTAI KAI OI EXETIKET MONAAE (cm, m, kN, MPa, K),r.)
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